

IZVEŠTAJ O NALAZIMA ČINJENIČNOG STANJA

SAVEZU ATLETSKIH TALENATA SRBIJE „ALEKSANDAR PETROVIĆ“

Obavili smo niže navedene postupke u vezi sa finansijskim izveštajem o realizaciji programa 28. Kros RTS (u daljem tekstu: „Program“) Saveza atletskih talenata Srbije „Aleksandar Petrović“ (u daljem tekstu: „Korisnik sredstava“) za 2018. godinu u oblasti sporta koji se finansira iz budžeta Republike Srbije u okviru razdela Ministarstva omladine i sporta Republike Srbije, u skladu sa Ugovorom o realizaciji programa međunarodnih takmičenja koji se finansira iz budžeta Republike Srbije zaključenog dana 27. marta 2018. godine između Atletskog saveza Srbije („Savez“) i Korisnika sredstava (u daljem tekstu: „Ugovor o realizaciji Programa“).

U skladu sa članom 2. Ugovora o realizaciji Programa, Savez se obavezao da sa Ministarstvom omladine i sporta Republike Srbije obezbedi Korisniku sredstava, koji je tehnički organizator programa, iznos od 1.200.000 dinara.

Korisnik sredstava se obavezao da realizuje program koji zadovoljava opšti interes u oblasti sporta u Republici Srbiji, u okviru odobrenog Predloga godišnjeg Programa.

Naše angažovanje bilo je preduzeto u skladu sa Međunarodnim standardom srodnih usluga (ISRS) 4400 „Angažovanja na obavljanju ugovorenih postupaka u vezi sa finansijskim informacijama“.

Izveštaj o nalazima činjeničnog stanja sastavljen je za potrebe Saveza i Ministarstva omladine i sporta Republike Srbije, u cilju potvrde realizacije ugovornih obaveza Korisnika sredstava po osnovu namenskog korišćenja sredstava u skladu sa odredbama Ugovora o realizaciji Programa.

Izveštaj je dostavljen Korisniku sredstava kao nosiocu Programa, i samo za svrhe informisanja Saveza i Ministarstva omladine i sporta Republike Srbije kao davaoca budžetskih sredstava, sa zahtevom da se isti ne sme kopirati, da se na isti ne sme pozivati niti obelodaniti, u celini ili delovima (radi zaštite korišćenja za sopstvene interne potrebe Korisnika sredstava i Saveza i Ministarstva omladine i sporta), bez naše prethodne pisane saglasnosti.

Bilo koje drugo lice izuzev Korisnika sredstava i Saveza i Ministarstva omladine i sporta Republike Srbije, koje obezbedi pristup našem Izveštaju ili kopiji i osloni se na njega (ili deo njega) učiniće to na sopstveni rizik. U skladu sa najširim ovlašćenjima datim u zakonu, mi ne prihvatamo niti preuzimamo odgovornost ili obavezu za naš Izveštaj prema bilo kom drugom licu osim Korisniku sredstava, Savezu i Ministarstvu omladine i sporta Republike Srbije.

IZVEŠTAJ O NALAZIMA ČINJENIČNOG STANJA (Nastavak)**SAVEZU ATLETSKIH TALENATA SRBIJE „ALEKSANDAR PETROVIĆ“****Obim posla u odnosu na finansijski izveštaj o realizaciji Programa i ispunjenje obaveza po Ugovoru o realizaciji Programa**

Postupci koje smo izvršili imaju za cilj proveru ispunjenja obaveza Korisnika sredstava po Ugovoru o realizaciji Programa za 2018. godinu i ti postupci su sledeći:

1. Dobili smo od Korisnika sredstava i pregledali sledeću dokumentaciju:
 - Ugovor broj 142/13 o realizaciji Programa međunarodnih takmičenja koji se finansira iz budžeta Republike Srbije, zaključen dana 27. marta 2018. godine između Atletskog saveza Srbije i Korisnika sredstava kao nosioca Programa.
 - Izvode UniCredit bank Srbija a.d. Srbija broj 12 i 21 od 3. aprila i 4. maja 2018. godine, kao dokaz da je izvršena uplata od strane Saveza u ukupnom iznosu od 1.200.000 dinara.
 - Račune dobavljača i izvode banke kao dokaz o izvršenim plaćanjima, kao i ostalu potkrepljujuću dokumentaciju u vezi sa realizacijom Programa u skladu sa prethodno navedenim Ugovorom o realizaciji Programa.
 - Finansijski izveštaj o realizaciji Programa 28. Kros RTS koji se finansira iz budžeta Republike Srbije za 2018. godinu, pripremljen od strane Korisnika sredstava.
 - Pisanu izjavu rukovodstva Korisnika sredstava o odgovornosti za finansijski izveštaj o realizaciji Programa 28. Kros RTS.
2. Proverili smo računsku tačnost finansijskog izveštaja o realizaciji Programa 28. Kros RTS, pripremljenog od strane Korisnika sredstava.
3. Proverili smo da li je finansijski izveštaj o realizaciji Programa pripremljen od strane Korisnika sredstava u skladu sa računovodstvenom osnovom na bazi gotovinskih priliva i odliva.
4. Ispitali smo da li su odobrena sredstva namenski korišćena u skladu sa Ugovorom realizaciji Programa, kao i u skladu sa odredbama Zakona o javnim nabavkama.
5. Proverili smo da li su odobrena sredstva utrošena u ugovorenom vremenskom periodu.
6. Proverili smo izvode banke kao dokaze da su obaveze po osnovu realizacije Programa zaista isplaćene dobavljačima Korisnika sredstava.

IZVEŠTAJ O NALAZIMA ČINJENIČNOG STANJA (Nastavak)**SAVEZU ATLETSKIH TALENATA SRBIJE „ALEKSANDAR PETROVIĆ“****Nalazi činjeničnog stanja u odnosu na finansijski izveštaj o realizaciji Programa i ispunjenje obaveza po Ugovoru o realizaciji Programa**

Na osnovu izvršenih ugovorenih postupaka, zasnovanih na dokumentaciji obezbeđenoj od strane Korisnika sredstava, Izveštaj o našim nalazima daje se u daljem tekstu:

1. Shodno potpisanom Ugovoru o realizaciji Programa, sredstva su uplaćena od strane Saveza u iznosu od 1.200.000 dinara dana 3. aprila i 4. maja 2018. godine.
2. Finansijski izveštaj o realizaciji Programa je računski tačan i odražava utrošena sredstva u ukupnom iznosu od 1.203.720 dinara. Verifikovali smo celokupna realizovana sredstva u iznosu od 1.203.720 dinara, tako da je izvršeno prekoračenje sredstava koje je finansirano iz drugih izvora u iznosu od 3.720 dinara.
3. Računovodstveno obuhvatanje poslovnih promena u vezi sa Programom se vodi u skladu sa gotovinskom osnovom koja podrazumeva da se prihodi (prilivi) i troškovi (odlivi) priznaju kada je gotovina primljena ili isplaćena, a ne kada isti nastanu.
4. Prema prezentovanim informacijama od strane Korisnika sredstava, a polazeći od člana 39. Zakona o javnim nabavkama prema kome na nabavke čija procenjena vrednost nije veća od 500.000 dinara, a ukoliko ni ukupna procenjena vrednost istovrsnih nabavki na godišnjem nivou nije veća od 500.000 dinara, naručioci nisu obavezni da raspisuju javne nabavke. Shodno tome, Korisnik nije sprovodio javne nabavke, a odobrena sredstva su namenski utrošena u skladu sa odredbama Ugovora o realizaciji Programa, uz poštovanje odredaba Zakona o javnim nabavkama.
5. Sredstva su utrošena u predviđenom vremenskom periodu u skladu sa članom 1. Ugovora o realizaciji Programa.
6. Obaveze prema dobavljačima Korisnika sredstava koje se odnose na realizaciju Programa su u potpunosti izmirene u periodu od 16. jula do 30. novembra 2018. godine.

Postupci koje smo primenili ne predstavljaju ni reviziju ni pregled izvršen u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovaj Izveštaj se odnosi samo na finansijski izveštaj o realizaciji Programa i ispunjenje obaveza Korisnika sredstava prema Ugovoru o realizaciji Programa i ne može se proširiti na finansijske izveštaje Korisnika sredstava za 2018. godinu uzete u celini. Da smo izvršili dodatne postupke ili da smo izvršili reviziju ili pregled finansijskih izveštaja u skladu sa Međunarodnim standardima revizije, možda bismo zapazili i druga pitanja o kojima bismo vas izvestili.

Naš Izveštaj je namenjen jedino za svrhe provere ispunjenja ugovornih obaveza Korisnika sredstava i ne može se koristiti u bilo koje druge svrhe ili biti dostavljen bilo kojim drugim stranama izuzev Korisniku sredstava, Savezu i Ministarstvu omladine i sporta Republike Srbije.

Beograd, 4. decembar 2018. godine

L. Radmanović
Larisa Radmanović
Ovlašćeni revizor

